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Proč?

Beseda se koná u příležitosti českého vydání knihy pamětí Any Milić Peclové Proč? Svědectví o 
životě s dr. Oldřichem Peclem a o pražském procesu roku 1950. Kniha je působivým osobním 
svědectvím manželky Oldřicha Pecla, jednoho z popravených v procesu s JUDr. Miladou 
Horákovou a spol. Ukázky z knihy přečte Táňa Fischerová.  
Pořádá Slovanská knihovna a For Prague. 

Uzavření knihovny: 17. 11.–19. 11. (státní svátek) 
23.–26. 12. (vánoční svátky) a 30. 12. 2017–1. 1. 2018 (novoroční svátky)

Zasedací sál, 2. patro (vchod A)21. 11. / 17 hod. vstup volný

9. 11.–22. 12. Výstavní chodba v přízemí / po–so: 9–19 hod. (vchod A) 

Výstava je věnována významnému dílu ruské lyrické poezie 20. století, Poémě Hory, 
světoznámé ruské básnířky Mariny Cvětajevové. Poéma Hory je prezentována v podobě 
bibliofilského vydání připraveného francouzskou výtvarnicí ruského původu Valjou Ejdis,  
která text poémy doprovodila řadou grafických listů. 
K 125. výročí narození M. Cvětajevové připravila Slovanská knihovna

MARINA CVĚTAJEVOVÁ – POÉMA HORY

program

22. 11.–22. 12.    Výstavní chodba v přízemí / po–so: 9–19 hod. (vchod A) 

Výstava představí výběr publikací vydaných dosud v rámci vědecké edice Pro Oriente: dědictví 
křesťanského Východu, která existuje od roku 2007. Jako jediná v ČR se zaměřuje výhradně 
na východní křesťanství. Obsahem knih nejsou církevní texty, jde o odborné práce věnující se 
badatelsky uvedenému tématu. 
Připravila Slovanská knihovna a nakladatelství Pavel Mervart, které edice vydává.

KŘESŤANSKÝ VÝCHOD ZBLÍZKA

Pramen Bělonohé

Literární večer se koná u příležitosti 190. výročí narození významného bulharského básníka, 
publicisty, folkloristy a překladatele Petka R. Slavejkova (1827–1895). O autorovi promluví 
literární historik Marcel Černý. Poté zazní Slavejkovovo stěžejní dílo – poéma Pramen Bělonohé 
v „premiérovém“ přebásnění do češtiny z pera renomované překladatelky Ludmily Kroužilové. 
Recitují Jiří Schwarz a Veronika Kubařová, večerem bude provázet Ivana Srbková. 
Pořádá Slovanská knihovna, Slovanský ústav AV ČR, v.v.i. a Bulharský kulturní institut. 

poetický podvečer s Petkem R. Slavejkovem 

15. 11. / 17 hod.  Zasedací sál, 2. patro (vchod A) vstup volný

Svědectví o životě s dr. Oldřichem Peclem a o pražském procesu roku 1950

nádvoří Klementina15. 12. / 10–16 hod. vstup volný

Vánoční jarmark
Hlavní nádvoří Klementina opět po roce ožije vánoční atmosférou a nabídne inspiraci i nejrůznější  
rukodělné výrobky.   


